
④：よくあてはまる　　　　③：ややあてはまる　　　　②：あまりあてはまらない　　　　①：まったくあてはまらない

1 芦刈観瀾校では、教師が授業を充実させたり、指導法を工夫したりして、
児童生徒の学力向上に取り組んでいると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 77.8 64.3 71.9
③ 22.2 35.7 28.1
② 0.0 0.0 0.0
① 0.0 0.0 0.0

2 芦刈観瀾校では、朝の活動（すくすくタイム、スピーチタイム、朝読書、朝自習など）や特設タイム
（漢字タイム、すくすくテストなど）の実施により、個別指導に力を入れたりしながら、どの児童生徒にも
基礎学力が身に付くようにしていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 44.4 57.1 50.0
③ 55.6 35.7 46.9
② 0.0 7.1 3.1
① 0.0 0.0 0.0

3 芦刈観瀾校では、小学部低学年への指導を充実させ、基本的な学習習慣と
生活習慣の定着が図られてきたと思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 38.9 42.9 40.6
③ 55.6 57.1 56.3
② 5.6 0.0 3.1
① 0.0 0.0 0.0

4 芦刈観瀾校では、さわやか読書や朝読書、図書館まつりなどの図書館教育により、
子どもの読書活動の推進が積極的に取り組まれていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 66.7 85.7 75.0
③ 33.3 7.1 21.9
② 0.0 7.1 3.1
① 0.0 0.0 0.0
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5 芦刈観瀾校では、授業参観等での道徳の公開授業をはじめとして、
命の大切さや思いやり等の気持ちを育てる指導がよく行われていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 44.4 57.1 50.0
③ 50.0 35.7 43.8
② 5.6 7.1 6.3
① 0.0 0.0 0.0

6 家庭では、家庭教育の指針を参考に、子どもに善悪の判断などの心の教育がなされていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 27.8 14.3 21.9
③ 72.2 78.6 75.0
② 0.0 7.1 3.1
① 0.0 0.0 0.0

7 芦刈観瀾校では、子どもに規律正しい生活に関する指導が推進されていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 27.8 35.7 31.3
③ 72.2 57.1 65.6
② 0.0 7.1 3.1
① 0.0 0.0 0.0

8 芦刈観瀾校では、食育や給食指導、防煙教育や性教育、薬物乱用防止教育などにより、
健康・安全教育の推進が積極的に図られていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 72.2 85.7 78.1
③ 27.8 14.3 21.9
② 0.0 0.0 0.0
① 0.0 0.0 0.0
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9 芦刈観瀾校では、小中一貫による９年間の教育活動が充実していると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 23.5 28.6 25.8
③ 58.8 50.0 54.8
② 17.6 21.4 19.4
① 0.0 0.0 0.0

10 芦刈観瀾校では、いじめに対し、組織的に対応する体制が整備されていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 66.7 50.0 59.4
③ 33.3 50.0 40.6
② 0.0 0.0 0.0
① 0.0 0.0 0.0

11 芦刈観瀾校では、学校だよりや学年・学級だより、家庭教育指針、学校ボランティアなどにより、
家庭や地域との連携強化を図られていると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 61.1 64.3 62.5
③ 38.9 35.7 37.5
② 0.0 0.0 0.0
① 0.0 0.0 0.0

12 芦刈観瀾校で行われる授業参観やＰＴＡ活動には、保護者は積極的に参加していると思う。

（％）
小学部中学部 全体

④ 55.6 35.7 46.9
③ 44.4 50.0 46.9
② 0.0 14.3 6.3
① 0.0 0.0 0.0
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